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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-05-GAPSJ-14-03-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 14  días del mes de  marzo  del 2025, 

siendo las 14h25 se da inicio a la sesión Ordinaria número  05, con la asistencia de 

cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la 

palabra el señor presidente, compañeros vocales, señora secretaria y al público de 

nos ve a través de las redes sociales tengan cada uno de ustedes buenas tardes, 

vamos a dar una inicio a la primera  sesión señora secretaria proceda, toma la 

palabra la secretaria, señor presidente, señores vocales  a los ciudadanos que nos 

ven a través de las redes sociales tengan buenos tardes, antes de dar inicio  con la 

lectura de la respectiva convocatoria, les debo indicar a ustedes señor presidente 

y señores vocales que hoy día  no vamos a tener la presencia del señor vocal 

Carlos Castro, mediante correo  electrónico el envió el justificativo 

correspondiente, con esto voy a dar inicio la lectura de la respectiva convocatoria, 

una vez finalizada la lectura el presidente toma la palabra, proceda con el 

siguiente punto de orden señora secretaria; toma la palabra la secretaria 1.- 

Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, Presente; Señor Héctor 

Escobar, presente; Señor Ángel Prado, presente;  señor Carlos Macías, presente; 

señor presidente contamos con el quórum reglamentario; toma la palabra el 

presidente, continúe señora secretaria, toma la palabra la secretaria, Lectura y 

Aprobación del orden del día; 1.- Constatación del Quórum 2.-Lectura y 

aprobación del Orden del día,3.- Tercero Lectura y aprobación del ACTA SO-04-

GAPSJ-28-02-2025, 4.-Informe de labores y gestión del presidente del 01 al 14 de 

marzo del 2025; toma la palabra el presidente, proceda señora secretaria, toma la 

palabra la secretaria, toma la palabra la secretaria, Señor Héctor Escobar su voto; 

toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado; toma la palabra la secretaria, 

señor Ángel Prado su voto toma la palabra el señor   Ángel Prado, aprobado; toma 

la palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor 

Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor presidente su voto; 

toma la palabra el presidente aprobado, toma la palabra la secretaria, señor 

presidente el orden del día ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el 

presidente, pase con el siguiente punto de orden señora secretaria, toma la 

palabra  la palabra la secretaria 3. Lectura y aprobación del ACTA SO-03-GAPSJ-

28-02-2025; toma la palabra el presidente proceda señora secretaria, toma la 

palabra la secretaria y da lectura a la correspondiente acta, una vez finalizada, el 

presidente toma la palabra proceda señora secretaria con la votación, toma la 

palabra la secretaria, señor Héctor Escobar aprueba usted el acta de la sesión 

numero 04; toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la palabra 
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la secretaria, señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor   Ángel Prado, 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la 

palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria señor 

presidente su voto, toma la palabra el presidente, aprobado; toma la  palabra la 

secretaria; señor presidente el Acta de la Sesión ordinaria número 04  ha sido 

aprobada por unanimidad ; toma la palabra el presidente, proceda con el 

siguiente punto; toma la palabra la secretaria informe y gestión de labores del 

presidente del 1 al 14 de marzo del 2025; toma la palabra el señor presidente 

bueno compañeros vocales  y a los ciudadanos que nos siguen a través de las 

redes sociales voy a dar a conocer mi informe de lo que se hizo en estos últimos 

quince días; se realizó el evento artístico cultural por  motivo del carnaval que se 

llevó a cabo  en la plazoleta central de nuestra parroquia; en coordinación con la 

Prefectura del Guayas, se realizó brigada de salud en el recinto San Eduardo; 

participe de mesa de trabaja en el COE cantonal, en la cual debido  a las fuertes 

lluvias Colimes quedo en Estado de emergencia vial, por lo tanto esa emergencia 

está vigente; por gestión propia y en coordinación con la Alcaldía de Colimes se 

está dando mantenimiento a la infraestructura del Sub Centro de salud de la 

cabecera parroquial; se dio inicio al trabajo de desbroce de una parte de la ribera 

del rio Daule, para colocación de base para talu para  lo que es  piedras 

escolleras; se realizó el pago del décimo cuarto sueldo al personal; en 

coordinación con la Alcaldía se realizó arreglo de problema eléctrico en el recinto 

Cerro Alto; se hizo acompañamiento al levantamiento topográfico de la calle 

inconclusa de San Camilo, este levantamiento lo hizo el personal de la Alcaldía del 

Cantón Colimes, es todo  lo que puedo dar a conocer de lo que se ha hecho 

durante estos quince días; toma la palabra el señor Héctor Escobar, seño 

presidente por favor antes de que de por terminada la sesión por favor , tengo 

algunos  temas que quiero tratar aquí delante de la ciudadanía y también unos 

llamados de atención pero todo esto  en su debido proceso,  usted nos acaba de 

dar el informe de las fiestas de carnaval, al parecer sinceramente le digo yo de 

que  hubo una desorganización total de lo  que fue el evento d Carnaval de lo que 

este año, el año pasado no se dio fiesta de carnaval y esperamos digo toda la 

comunidad y en especialmente nosotros  que este año hubiera habido una 

excelente fiesta de carnaval, pero lastimosamente  no fue así, la coordinación 

estuvo pésima en todos los sentidos, tanto en orquesta , tanto en circuito náutico, 

tanto en lo que es el cañón de espuma de carnaval, totalmente, totalmente una 

desorganización fatal, le soy sincero  desde mi punto de vista, si la gente bailo, la 

geste disfruto pero no fue porque ya el animo de las personas hizo disfrutar el 

evento como se tenia que haber sido, pero lastimosamente no fue así yo disfrute si 

pero creo  que fue por el alcohol que tenía en la cabeza , pero cuando el Disyey 
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tocaba, porque cuando tocaba el grupo musical , para mi fue realmente un grupo 

musical no fue una orquesta, se lo  digo bajo mi perspectivas y bajo muchas 

perspectivas  de muchos ciudadanos que en su momento no se  si  a los 

compañeros le habrán llamado la atención, pero a mi si muchísima gente en el 

mismo momento me llamo la atención por lo  sucedido; les dije saben que ahí esta 

el señor presidente que es quien contrata por favor acérquense a él y pídale 

explicación directamente a él, uno de esos temas ahora me gustaría que por 

medio de secretaria usted le ordene a la secretaria nos ordene el soporte de la 

contratación, la orden de compra del proceso que se contratado la orquesta ; el 

documento con el desglosé porque tengo entendido que hubieron dos ofertantes 

pero todavía en el sistema no esta la factura de todo el desglosé que se hizo con el 

evento, entonces nos  gustaría que a través de secretaria, usted le de la orden a la 

señora secretaria para que nos haga llegar lo que le estoy requiriendo, uno muy 

aparte de eso tenemos aquí en la parroquia un juego infantil  que para muchos 

niños y para la ciudadanía es un parque de distracción, pero se está convirtiendo 

últimamente en un parque no le puedo decir de destrucción porque no nos ha 

destruido nada, pero ósea sean suscitados accidentes porque los camiones  que 

tienen los juegos infantiles no están ubicados dentro de la plazoleta mas que todo, 

nos han pedido a nosotros la ciudadanía que por favor que  se le comunique a 

usted que los camiones están dentro de la vía publica , porque tenemos  una vía 

demasiado angosta y usted sabe que hay niños que transitan en motos eléctricas y 

en motos altas, justamente al frente de la casa  de la señora Zoila estaba 

anteriormente un camión que estaba atrás en el centro de salud , ese camión  casi 

causa un accidente porque tapa la vía, la visión de las  personas, en la parte que 

esta el árbol donde esta el ficus, usted tiene entendido y lo sabe perfectamente, 

usted también laboraba ahí, la gente en la tarde a esta hora se acerca a 

conversar a tomar sol bueno, entonces  la gente también tienen malestar porque 

cuelgan la ropa en la varillas  y también con la señora que es grosera , ya la señora 

ya ha tenido inconveniente con dos personas aquí y le afecta a usted porque la 

señora indica yo hable con el señor presidente y ya hable con el cualquier cosa 

hablen con él, ya se  han ido de palabras con unas personas pero como es no le 

responden , usted sabe que la gente de aquí cuando se le pegan los cables  

responde y cuando no respetan, y peor aun  que no son personas que no son de 

aquí, que no son conocidas creo yo que no deberían ser altaneros con las 

personas de acá, es más  demostrar respeto para que las personas de aquí le 

muestren respeto a ellos, y puedan trabajar tranquilamente, no es primera vez que 

vienen a trabajar aquí  ya creo que han venido como tres veces aquí  y yo creo 

que se les ha hecho costumbre colocar en ese mismo espacio los  carritos donde 

creo que ellos reposan en la noche, entonces la ciudadanía nos ha indicado no se 
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si a usted también le habrán indicado,  que por favor que trate de ubicar los 

camiones , porque los juegos ya están puesto en la plazoleta ubicarlos en otro lado 

donde no perturben  el tránsito, más que todo por los niños, porque usted sabe, 

que los niños andan en bicicleta, en motos eléctricas, y debemos nosotros de 

evitar ese tipo de accidente, no se si lo llaman a usted o no lo llaman pero a mi  

personalmente al compañero nos llaman a que demos solución a esos temas, pero 

directamente el encargado de tomar decisiones acá y de poder hablar con los 

dueños   es usted, porque la señora indica que tiene permiso, yo no me he 

acercado, tampoco el compañero, pero si queríamos primero darle a conocer a 

usted para que usted tome las cartas sobre el asunto, por eso hago el recordatorio, 

entonces señor presidente tenemos también  muchas quejas  y directamente a 

través de las redes sociales que nos están viendo  justamente que nos están viendo 

muchas personas, también le quiero hacer un llamado de atención a la alcaldía 

de Colimes, una por acá nosotros tenemos un convenio con una ambulancia, que 

no  esta prestando el servicio de a la comunidad de la parroquia,  ni a la 

comunidad de Colimes se ha suscitado ya problemas  de salud con personas de 

emergencia y no  tenemos ambulancia, tenemos conocimiento que el repuesto de 

la ambulancia no es muy caro, entonces  nosotros le hacemos un llamado al 

alcalde de que por favor nos ayude con lo que es la ambulancia, dos tenemos 

también  lo que es un cementerio, que realmente no parece cementerio, usted 

estuvo ahí, usted se dio cuenta como está el cementerio señor presidente, lo han 

cogido de pasar maquina para haya, no puede transitar para llevar un familiar a 

un difunto al cementerio, yo creo que el monte ya mismo nos llega a la altura de 

nosotros, porque nosotros también, porque totalmente descuidado, creo yo que 

nosotros pagamos  los impuestos, estamos al día en nuestro, impuesto, unos 

pueden estar un poquito atrasados, pero si estamos  totalmente abandonados de 

parte de la alcaldía del cantón colimes, usted como representante máximo de la 

parroquia, usted tiene que hacer hincapié al señor alcalde, porque nosotros en la 

actualidad, no sé yo sí estaré ciego , pero nosotros no tenemos ningún beneficio 

aun de la alcaldía de Colimes para la parroquia, esto que está aquí señor 

presidente no  lo hago con el animo de molestar a usted o de incomodar al 

Alcalde, pero también soy un ciudadano y escucho el clamor de mucha gente no 

solo de la parroquia, no le tocó el tema del recolector de basura, con un llamado 

de atención que se le hizo  a través de las redes sociales por lo menos la volqueta 

la están enviando a recolectar lo que es la basura, pero también ese era  otro 

tema, había de la semana pasada muchos días con la basura hecha pilo, pero se 

está solucionado el problema a través de la volqueta, entonces  a mí me gustaría 

señor presidente que como máxima autoridad haga llegar este mensaje, yo se que 

de pronto el señor Alcalde , lo esta viendo, lo va a ver o ya se lo dijeron , o alguien 
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se lo comunica, pero creo que lo que estoy diciendo reclamando es algo justo, no 

me lo esta diciendo nadie yo lo estoy palpando y muchas veces y tengo el 

respaldo que me llaman por la misma situación,  no se si el resto de mis 

compañeros, yo creo que Ángel si, porque el se comunica conmigo por la misma 

situación, pero  entonces nos gustaría que tomen cartas en el asunto, yo se que 

todos estamos en emergencia, gracias a Dios estamos  con las lluvias que han 

decaído un poco, pero se que se esta trabajando, pero también tenemos que 

apoyar un poco a la parroquia en esta situación, entonces a mi si me gustaría que 

tome cartas en el asunto, que se acerque al parque de diversiones y converse con 

la señora  o con los encargados de ahí de que por favor respeten al pueblo, que 

respeten a la comunidad, todos tenemos derecho de ganarse un centavo, no 

solamente ellos, solamente se le pide respeto a la comunidad, para que la 

comunidad, para que así como se le abren las puertas en la actualidad se le sigan 

abriendo las puestas en futuras ocasiones, esa  son mis observaciones o los 

llamados de atención que yo tenia que dar a conocer a la comunidad, a usted y 

a mis compañeros vocales; toma la palabra el presidente comencemos primero 

con lo de la fiesta usted me dice que hubo una desorganización total, usted lo ve 

desde su punto de vista y lo entiendo que usted lo vea y las personas que están 

detrás de usted, porque son  personas que están detrás de usted y que están en 

contra mía, directamente son ellos los que nos hacen el llamado de atención, 

como usted dice a nosotros nos comunican, yo se porque le comunican, porque 

no  tienen comunicación directamente conmigo, si usted  bien sabe que hay un 

GAD Parroquial, entonces señor en primer lugar ustedes me comunican eso, pero 

lamentablemente nosotros somos vocales, haya hay un GAD Parroquial, ahí esta el 

presidente, vallan en comuniquen, hoy tenemos una reunión de concejo de los 

quince  es abiertamente para cualquiera que quiera estar aquí, pueden ellos  

hacerse presente, aquí ya no usamos este lugar, extendemos un lugar, donde le 

podamos dar cabida a la ciudadanía porque a la ciudadanía es que tenemos 

que darle explicación, de esa manera por eso nosotros  estamos dando una 

reunión que la hacemos vía zomm para que ellos sean testigos, usted me habla de 

una desorganización total, cuando nosotros teníamos, cuatro días de un feriado 

teníamos una orquesta, que usted dice que no era orquesta sino una banda 

perfecto, teníamos un Cantón Palestina con tremendas orquestas, pero sin 

embargo yo vi como la gente se divirtió, usted se divirtió, como usted dice el calor 

de los tragos, usted no se tomo un trago por coraje, se lo tomo porque se estaba 

divirtiendo, veía como la gente se divertía, me imaginó que usted iba a tomar 

como lo hacían conmigo, yo veía a la gente feliz y contenta a mi prácticamente, 

nadie me dijo de la fiesta al contrario, bonita la fiesta, gene mismo de Palestina 

conmigo conversaban, por  eso le digo una cosa que cuando usted me viene a 

mailto:gadsanjacinto94@gmail.com


 

pág. 6 
E- MAIL: gadsanjacinto94@gmail.com 

Dirección: Parroquia San Jacinto Cantón -Colimes - Vía San Camilo s/n y 3 de julio 
Teléfonos: 099 -079 -5866 

 

decir que la ciudadanía esta inconforme, son unos cuantos, los mismo de siempre 

que no concuerdan conmigo,  pero sin embargo no vienen y hablan conmigo, 

estamos libremente para escuchar yo soy un presidente que lo dije desde tiempo 

atrás cuando me posesione un GAD Parroquial de puertas abiertas pueden venir a 

conversar conmigo y no necesitamos de terceras personas, el otro día pude palpar 

algo que sucedió aquí en la  brigada medica que tuvimos en el Recinto San 

Eduardo, cuando una persona va le dijo al vocal que le ayudara con lo de la 

energía, el vocal  que le dijo aquí esta el presidente, porque no van directamente 

a mí, sino que buscamos enlaces cuando hay un presidente, todo lo  que cae 

sobre este pueblo, cae sobre mí, envíemelos acá, yo le doy la explicaciones, peo 

no quiero que ustedes sean los portavoces, porque eso no me sirve, porque son 

personas que están detrás de ustedes, dos acerca de lo que usted me dice la 

documentación de la fiesta, eso se lo hace por escrito, tres lo del cementerio, 

perfectamente nosotros sabemos, estuve presente y muchos me decían mire 

como esta el cementerio, y yo les dije el cementerio no es competencia mía yo 

siempre he venido luchando por mi pueblo, le he hecho un llamado de atención 

por lo que está sucediendo usted me dice  que el momento esta alto, cuando el 

monte no llega ni a la rodilla, yo muchas veces les digo a las personas que el que 

nada debe, nada teme si yo fuera el encargado del cementerio, ni me presentara, 

pero como  no es competencia mía, yo entiendo al alcalde que tenemos a un 

Colimes  que esta en estado de emergencia vial, la Prefectura la Maquinaria esta 

trabajando en Mesada y en recintos de Colimes, incluso ya se va a empezar a 

trabajar aquí, darle solución a la vía San Camilo, por eso yo le digo que yo no he 

escuchado nada de lo que usted me dice, no sé si son inventos o prácticamente 

son su gente que tratan de insinuar, entonces es algo que no entiendo, toma la 

palabra el señor Héctor Escobar, si yo le hablo de desorganización total señor 

presidente, había un cronograma, comenzaba a las 10 de la mañana, desde ahí 

comenzó señor presidente, la orquesta tenia que tocar a una hora, toco después, 

el cañón de espuma así mismo, con una velocidad que caía en otro lado, 

entonces eso es desorganización, los vote legar uno después llego el otro, después 

el otro bajo hizo bulla y se fue, todo eso estaba mal y no lo digo porque me da la 

gana así como usted llama a la ciudadanía que venga acá, invítele a la 

ciudadanía, usted dice que la gente no se le acerca, porque no lo hace , porque 

se nos acerca a  ostros porque de pronto hay mas confianza que con usted, de 

pronto usted no es muy abierto con la ciudadanía, como nosotros lo hacemos, no 

es por chisme, detractores siempre va a ver y eso no es escusa, aquí yo lo le digo 

las cosas porque yo lo siento, yo lo palpo, entonces no venga a decirme usted que 

son cosas suyas o que de pronto se lo dijeron, toma la palabra el presidente, son 

personas  que no comulgan conmigo y son esas personas que le dicen las cosas, 
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usted creen que la señora instalo los juegos porque le dio la gana, ella un mes 

antes me había hablado, yo fui que le dije que los pusiera debajo de la plazoleta 

que no íbamos a tener ningún evento, pero lo que haya tenido enfrentamientos 

con las personas eso yo desconozco, toma la palabra el señor Ángel Prado, señor 

presidente la ciudadanía dice esto y dice lo otro, desde mi  punto de viste y como 

autoridad que soy, si quisiera hincapié de lo que dice el compañero que por lo 

menos se reubique por lo menos los camiones que es donde ellos duermen, le soy 

sincero yo casi atropello a una creatura que es el hijo de Robert, esa creatura me 

sale detrás del camión, la suerte de ella fue que no se asustó, es un lugar donde 

asisten los niños y ellos no saben del precaución, yo creo que debería de reubicar 

por lo menos lo que esta en el malecón, que es lo que debe estar despejado, 

buena vista, y hay dos furgones grandes que tapan la vista, adicionalmente de eso 

señor presidente usted dice que está declarado emergencia vial, quisiera saber 

cómo va el bacha miento del sector San Camilo y San Eduardo, se lo han 

solicitado varia veces, toma la palabra el presidente, como le dije Colimes esta 

emergencia vial, ustedes ven como en las redes sociales denuncian al alcalde por 

las carretera, toma la palabra el señor Ángel Prado, señor presidente pero nosotros 

somos autónomos, tiene que buscar la forma usted, se que no es su competencia, 

pero debemos dar un granito de arena a esa vía, porque los beneficiados son el 

pueblo, toma la palabra el presidente yo entiendo pero por ejemplo, yo le digo al 

ingeniero que me apoye con las volquetadas, pero el ingeniero me dice que si y 

después  se me saca la vuelta, yo sí conozco los problemas de la parroquia, pero 

se me sale de las manos y a los gobiernos anteriores han tenido el mismo problema, 

no es que no quiera hacer yo, por lo menos quisiera hacer de todo un poquito, por 

ejemplo la máquina que está ahí no puede trabajar porque el rio esta crecido, es 

parte de la naturaleza, toma la palabra el señor Ángel Prado, pero señor 

presidente usted sabia que estamos en etapa invernal que puede bajar o subir el 

rio entonces no se queje de eso, esa parte que removieron ahí no podían haberlo 

hecho hasta que no tuvieran el material necesario, de ha desbarrancado mas de 

lo que estaba, la maleza la sacaron que eso era el soporte, toma la palabra el 

presidente, eso no era soporte eso era como un pantano, se quiere hacer una 

especie de cama para poder bajar y poder tirar la base desde abajo, para no 

extender más las sesión señora secretaria de por terminada la sesión, toma la 

palabra la secretaria, se da por terminada la sesión ordinaria numero 05 siendo las 

15h03. 
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circuito náutico y el cañón de espuma,  sin más puntos a tratar señora secretaria 

de por terminada la sesión; toma la palabra la secretaria se da por terminada la 

sesión numero 04 siendo las  14H45  
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